MaTemaTuka
3adayu Ha npouyeHmsnl

=
0 | \
:




3amqaua Nel

Poman npouuman
276 cmpanuy
O0CeMEeKmMuBHO20
pacckasa, 4mo
cocmaeuio 46%
Yucaa 6cex Cmpanuy
8 KHuZze.










3agaua No2
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A, Iﬁnﬂ, BuTs cob
80 KWM

Kenyaou coctaBunu 40%
Bcero coopa.




CKonbKo ceMsiH
KneHa ObIno 3
cobpaHo Konep, °
o o /
Toneu n Buten?
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Penienue:
40%:100%=0,4

1)80%0,4=32kT. - ceMsiH 1y0a OBLIO COOPAHO
Koneu, Tonen, Buren. /

2)80-32=48 KTI. — cEMsIH KJI€Ha ObLIO c06paH0
Koneu, Tonen, Bureu

OtBerT: 48 KT. .
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3agadaNe3

CTOMMOCTb LLUKOSIbHOIO CTOMNAa
cocTaBnset 2300pyo0.
CTOMMOCTb CTYJla COCTaBnsiEeT
40% cTOMMOCTU cTona. B roa
cnucbiBatoT 10 cToNoB U 15
CTYIbEB.



CKo0JIbKO IIK0JIA
COIKOHOMMT JIeHer B
roa, ecJau
INIKOJbHUKH OyI1yT
AKKYPaTHO
00paIaThCA ¢
MeOeIbIo?




PeleHne: '
40%:100%=0,4 K
1) 2300*0,4=920py0.- CTOMMOCTb CTyna ¥

) 2300*10=23000py6.-COKOHOMMT LLIKOSA Ha.
cTonax 3a 1 roq
-

3) 920*15=13800py0.-CAIKOHOMMWT LLIKOS1a Ha

CTYNbsSX 3a 1rof |
KOHOMI/h




3agauaNed

\ Bopreri BeceﬁHero §(J10Ba \
pbIOak TrolMai 28 senieit, aro
\ coctasusaer S6%/iBcerolynoBal
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KONbKO BCEro pbld nommar

blOakK?



PeweHue:
56%:100%=0,56

28:0,56=2800:56=50 pbIO
nonvman pbloak

_— OTBeT: 50 pbIO




3amaua Ne5

[To mopore nayt Makcum n Caria.
Maxkcum nemaer mraru Ha 10%
opo4e U B TO e BpeMs Ha 10%
e, ueM Camia.
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KTO U3 MaJIBYUKOB UOET
OBICTpEC U IOYECMY?



Permrenue:

Ilyctes Camma genaer X maros, Kax{,umﬁ
13 KOTOPBIX PaBEH Y, Toraa XY 3TO
IJIMHA TPOMACHHOIO myT. A Makcum
torna npourenl,1*X*0,9*Y=0,99*XY,
4YTO MEHbIIE X Y.

OtBet: Camra uaet ObICTpee



Cnacunoo 3a BHumManue!




